
ESTIMACIÓN DE LA TALLA POR ALTURA TALÓN-RODILLA 

Para la talla del hombre= (2,02 x altura rodilla) - (0,04 x edad) + 64,19

Para la talla de la mujer= (1,83 x altura rodilla) - (0,24 x edad) + 84,88

Fuente bibliográfica: Barranco, J. Desnutrición hospitalaria según la Valoración Global Subjetiva. Su relación con Indicadores antropométricos y funcionales. Cirugía 1999; 4(3):127-131 

PACIENTES DE 60 A 90 AÑOS

Para la talla del hombre= (1,88 x altura rodilla) + 71,85

Para la talla de la mujer= (1,87 x altura rodilla) - (0,06 x edad) + 70,25

PACIENTES DE 18 A 60 AÑOS


